

# 南京80后岳雷 荣获大本钟奖全球十大杰出华人青年



伦敦时间10月15日晚,2016年度大本钟奖(Big Ben Award)暨全球十大杰出华人青年评选慈善公益颁奖典礼在伦敦举行。南京一名80后男子——全球野生动物保护联盟(UfW)形象大使、三胞集团高级副总裁岳雷,同钢琴家李云迪、湖南卫视汪涵、作词人方文山等多位名人一起,被授予全球十大杰出华人青年荣誉。

通讯员 刘芳 现代快报/ZAKER南京记者 何玥頔



大图:2016年度大本钟奖(Big Ben Award)暨全球十大杰出华人青年评选颁奖现场(从右至左分别为:英国保守党意大利之友主席克里斯·威南特·基尔沃纳尼,英国女王代表、伦敦金融城董事长俱乐部主席黎美婵女士,三胞集团高级副总裁岳雷,英国中华总商会常务副会长邓汉声,世界青年华商会会长李俊辰)

小图:岳雷现场发表主旨演讲

2016年3月,身为中国80后的岳雷在伦敦被UfW主席威廉王子任命为UfW形象大使,他也是第一位获此殊荣的华人。任职以来,在三胞集团和有关各方的大力支持下,岳雷在国内积极推动野生动物保护行动,为该公益事业贡献“中国力量”和“中国方案”。他陆续在国内开展了多场野生动物保护宣讲活动,并与博茨瓦纳、津巴布韦驻华大使磋商如何建立民间合作机制;联合伦敦设计节“南京周”组委会发起野生动物保护海报设计活动,在三胞总部举办公益出租车首发仪式,利用南京的英伦出租车宣传野生动物保护。

获奖之后,岳雷现场发表了关于野生动物保护的主旨演讲,他表示,“荣誉是一次性的,而使命是持续性的。千百次的努力换回一次荣耀,而一次荣耀又需要千百次的努力来捍卫。”

岳雷呼吁大家能够关注和支持保护野生动物,并希望对于濒危的风险物种,如大象、犀牛、老虎、大熊猫等更加关注,“据统计,目前世界上濒临灭绝的野生动物达794种。”他强调:“我们都不希望我们

这一代人,眼睁睁地看着这些标志性野生动物逐渐成为标本和化石。对于给我们的子孙去解释为什么我们掌握着获胜的工具和资源,却依然输掉这场战役,我没有思想准备。”

为此,岳雷大声疾呼:“虽然我们不能改变过去,但我们可以把握当下和改变未来!最重要的一点,我们必须统一思想,携手合作,向世界每一个角落不断发出中国信号和中国力量!”

据了解,大本钟奖2008年起源于英国,由世界青年华商会、英国华人青年联合会、海外中华文物保护基金会等联合举办,目前下设十杰奖、个人奖、企业奖、金独角兽奖、金桑树奖等,被誉为全球华人精英青年领域的“达沃斯”,旨在表彰工作上卓越成就及对社会有贡献的青年,树立不同领域、不同行业中国优秀青年的榜样,用榜样的力量影响下一代人,帮助青年人建立新的世界观、价值观、人生观,承担起对未来的责任。

以往几届“大本钟奖”获奖人士中有不少是事业有成并得到公众认可的人士,如金庸、张朝阳、邓亚萍、姚明、丁俊晖、陈美、陈奕迅等。

## 女大学生虚构美国妹妹做“代购”生意

要么网上买高仿产品发给买家,要么收钱后把对方拉黑

自称有亲戚、朋友在国外可以正品代购,在朋友圈经常发国外专柜采购图片、交易用的实名制支付宝,你以为这样的微信代购就安全?近日,南京浦口警方破获了一起利用代购名义进行诈骗的案件,作案者是一名在校女大学生。警方提醒,网上骗局套路深,想要代购需谨慎。

通讯员 刘昱彤 陈欢  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

今年7月底,浦口公安分局接到市民叶女士报警,称自己在网上代购LV包被骗了。

据了解,今年7月中旬,叶女士加了一名微信名叫“美国正品代购”的网友微信。对方自称妹妹在美国生活,可以帮叶女士专柜代购LV包,并发来大量“妹妹”在美国生活的照片以及专柜购买奢侈品的图片。叶女士告诉民警,这是她第一次找陌生人代购奢侈品,由于对方提供了大量照片,叶女士便相信了。谈好价格后,对方提供了实名认证的支付宝账号,让叶女士将钱转进该账号。

由于是实名认证账号,叶女士便放心地将两万元转入对方提供的支付宝账号。可是令叶女士万万没想到的是,钱转过去后,对方就将自己拉黑了。

了解过案件详情后,办案民警调查发现,对方提供的所谓“实名认证”支付宝账号是假的,这位“美国正品代购”的真实身份是一名在校女大学生严某,本月初浦口警方将严某抓获。

严某交代,她看到现在微商代购行业挺红火,想在大学期间淘到自己人生第一桶金。她从年初便开始了做起“正品代购”。首先在网上下载了别人美国生活的照片,并谎称这是她的妹妹,接着在网上购买所谓实名认证的支付宝账号,然后在各大贴吧、微博、微信等平台发放广告,之后坐等生意上门。

严某说,她会特别选一些较为火爆难买的款式宣传,这样找自己代购的人会比较多。等到有生意上门后,严某就开始用事先下载好的专柜购买奢侈品的图片忽悠。遇到客人犹豫不决时严某还会谎称:“如果你不需要也没关系,别的顾客也在跟我购买,热销商品不等人。”

严某利用客人急于购买的心理,生意做得很红火。由于严某提供给客人的是“实名认证”的支付宝账号,所以客人都很放心地先付款再收货。严某交代,她拿到钱后,一般在淘宝上购买高仿的奢侈品发货,因为做了大半年这样的“生意”没被客人发现有假,尝到甜头的严某越发毫无顾忌。民警找到严某时,她已经成功得手了3起。

目前严某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

## 醉驾找人顶包 发型太“个性”被一眼识破

快报讯(通讯员 雨检记者 丁晟)醉酒驾驶本就已经违法,被交警当场抓了个现行之后,为了保住工作,他找远房亲戚来“顶包”。最后自己逃不了法律的制裁,“顶包”的亲戚也要被追究法律责任。

今年2月的一天晚上,南京交警在雨花南路附近发现了一辆小轿车停在路边,驾驶室里坐着一名男子,满身酒气。经检查,他的血样中酒精含量为205.7mg/100ml,属于醉酒驾驶。

在警方侦查过程中,醉酒男子张某对自己的醉驾行为供认不讳,被公安机关取保候审。但当雨花台区检察院的检察官传唤张某进行讯问的过程中,他却突然翻供,对自己先前所承认的事情矢口否认,并说出另一个版本的“经过”。

张某说,当晚自己喝完酒后,找了一个代驾。代驾将车辆开到雨花南路附近时,双方因代驾费用问题产生口角,代驾离开后,自己就留在车内休息。不仅如此,他还提供了一

张代驾的名片,并表示当天的代驾司机胡某可以作证。

检察官当即联系了这位“代驾”进行核实。面对检察官,胡某表示事情的经过正如张某所说,两人的口供非常吻合,说得像是真有其事。

难道是弄错了?为查明真相,检察官要求公安机关重新调取车辆沿途监控视频和照片。监控中可以明显看到,驾驶员留着非常“个性”的斜刘海,所有人一眼就认出,驾驶员就是张某,谎言不攻自破。

近日,雨花台区检察院以张某涉嫌危险驾驶罪提起公诉。在庭审过程中,张某终于认罪,并交代,胡某是自己找来“顶包”作伪证的,意图保住自己的事业编制。胡某是他的远房亲戚,张某还答应事成之后付给胡某两万元的好处费。

最终,雨花台区人民法院以张某构成危险驾驶罪判处其拘役三个月,罚款人民币三千元。而胡某也因涉嫌伪证罪将被追究法律责任。

(当事人均为化名)



漫画 俞晓翔